



Житель г. Сальска признан судом виновным в убийстве женщины



Собранные Сальским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 34-летнего жителя г. Сальска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 30 на 31 декабря 2020 года мужчина, после знакомства на улице в г. Сальске с 39-летней местной жительницей, пригласил ее к себе в домовладение, где, в ходе возникшей ссоры, нанес ей множественные удары по голове, телу и конечностям, а затем сбросил тело женщины в реку «Средний Егорлык», недалеко от своего домовладения.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

<https://rostov.sledcom.ru/news/item/1643076>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

28 Июля 2022

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1710780>